
Poll:  New  Bedford  mayor’s
race 2015
This  list  is  comprised  of  people  who  have  either  pulled
nomination papers, have recently ran for mayor or likely to
run for mayor in 2015.
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POLL RESULTS: 67% support a
casino in New Bedford
According  to  a  NewBedfordGuide.com  poll  taken  between  Mar
6-11, 2015, 67% of the people support a casino in New Bedford.
52% prefer it at the waterfront location on Cannon Street.
Results:
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POLL:  New  Bedford  City
Council job performance
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POLL:  Mayor  Mitchell  job
performance
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POLL: Are you for or against
a casino in New Bedford?
This is a two question poll. Please make your choice and click
vote for each option.
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POLL:  New  Bedford’s  best
breakfast restaurant?
Where is your favorite place to eat breakfast in New Bedford?
Pick up to two restaurants. Is your favorite missing? Post a
reply to the poll and we’ll add it.
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POLL:  Who  makes  the  best
Linguica cheese roll?
On January 5th, 2015, we asked New Bedford Guide readers for
the best places to get a Linguica cheese roll. Over 281 people
responded and we compiled a list of the 30 named locations.
Where are your favorite places to get a Linguica cheese roll?
Make up to 2 selections:
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POLL:  Favorite  local
Portuguese restaurant?
Please  select  up  to  3  of  your  favorite  area  Portuguese
restaurants. Are we missing a restaurant? Post a reply!
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Where is the best Portuguese
restaurant?
Please  select  up  to  3  of  your  favorite  area  Portuguese
restaurants.
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